ДИЈЕЉЕЊЕ  ЗБИРА  И  РАЗЛИКЕ  БРОЈЕМ
1. Израчунај тако да сваки сабирак подијелиш задатим бројем:

(40 + 35) : 5 = _________________________________________

(30 + 24) : 6 = _________________________________________

(40 + 32) : 8 = _________________________________________

(72 + 27) : 9 = _________________________________________

(49 + 28) : 7 = _________________________________________

2. Напиши дијељеник у облику збира одговарајућих бројева, па израчунај количник:

77 : 7 = ______________________________________________

52 : 4 = ______________________________________________

48 : 3 = ______________________________________________

3. Напиши дијељеник у облику разлике одговарајућих бројева, па израчунај количник:

45 : 5 = _____________________________________________

72 : 4 = _____________________________________________

68 : 4 = _____________________________________________

4. Марко је убрао 60 шљива и 18 јабука. Воће је сложио у 6 чинија. Колико је воћака било у свакој чинији?

_________________________________________________________ 

Одговор: _________________________________________________

_________________________________________________________

